
Доклад об осуществлении муниципального контроля 
на территории сельского поселения Саранпауль Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2017 год

Настоящий доклад подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее по тексту – 294-ФЗ), во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

В перечень видов муниципального контроля в администрации сельского поселения Саранпауль включены:
- муниципальный жилищный контроль;
- внутренний муниципальный финансовый  контроль и внутренний финансовый аудит;
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения;
- муниципальный земельный контроль.
Нормативные правовые акты и муниципальные правовые акты, регламентирующие деятельность органов муниципального контроля и их должностных лиц, устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, не содержат признаков коррупциогенности и размещены на официальном сайте администрации сельского поселения Саранпауль – www.саранпауль-адм.рф в сети «Интернет». 

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Муниципальный жилищный контроль возложен на муниципального жилищного инспектора администрации сельского поселения Саранпауль.
Внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит в администрации сельского поселения Саранпауль осуществляется  рабочей группой (комиссией), на которую возлагаются функции по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, (кроме должностных лиц, несущих ответственность за организацию и ведение бухгалтерского учета, и составление бюджетной (бухгалтерской) отчетности).
Муниципальный дорожный контроль на территории муниципального образования сельское поселение Саранпауль осуществляют должностные лица Администрации, а также другие должностные лица на основании распоряжения Главы поселения.
Муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории сельского поселения осуществляется ведущими специалистами отдела муниципального имущества и реализации программ администрации сельского поселения Саранпауль.
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансовое обеспечение исполнения функций по муниципальному контролю осуществляется за счет средств местного бюджета и составило в 2017 году 791 898 рублей.
Количество штатных единиц по должностям, предусматривающим выполнение функций по контролю  - 1 единица. Из них занятых – 1 единица.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В 2017 году Администрацией сельского поселения Саранпауль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверки не проводились.  
В отчетном периоде эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по контролю не привлекались.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

В 2017 году плановых и внеплановых  проверок по муниципальному жилищному контролю на территории сельского поселения Саранпауль не проводилось. 
Заявлений и жалоб о нарушении прав и законных интересов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей от субъектов предпринимательства, повлекшие за собой нарушение прав юридического лица, индивидуального предпринимателя в течение 2017г., в Администрацию сельского поселения Саранпауль не поступало. 
Провести обучение и ежегодные  курсы повышения квалификации муниципальных инспекторов с  выдачей соответствующих документов.

Приложения
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