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[Номер документа]

[Дата документа]
О представлении гражданами, претендующими 
на замещение муниципальных должностей,

сведений о доходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера 

Уважаемые коллеги!
В связи с проведением 9 сентября 2018 года единого дня голосования, в который будут избираться в том числе главы и депутаты отдельных муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – автономный округ), напоминаю об обязанности представления гражданами, претендующими на замещение вышеуказанных муниципальных должностей, сведений о доходах,                      об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее также – сведения). 
Согласно пункту 2 Порядка представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,                        а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей и проверки достоверности и полноты указанных сведений, утвержденного приложением 1 к Закону автономного округа от                              25 сентября 2008 года № 86-оз (далее - Порядок) указанные сведения направляются в день принятия решения об избрании гражданина на муниципальную должность.

Сведения представляются Губернатору автономного округа путем их направления в уполномоченный орган  - Департамент государственной гражданской службы и кадровой политики автономного округа (далее – Депгосслужбы Югры) по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».
В соответствии с пунктом 4 Порядка гражданин, претендующий на замещение муниципальной должности, представляет:


1) сведения о своих доходах, полученных от всех источников (включая доходы по прежнему месту работы или месту замещения выборной должности, пенсии, пособия, иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи документов для замещения муниципальной должности, а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для замещения муниципальной должности (на отчетную дату);


2) сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи гражданином документов для замещения муниципальной должности, а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи гражданином документов для замещения муниципальной должности (на отчетную дату).

В целях реализации требований законодательства о противодействии коррупции Депгосслужбы Югры для граждан, претендующих на замещение муниципальных должностей, разработана памятка по представлению указанных сведений (прилагается). 

Прошу распространить данную памятку среди указанной категории лиц, разместить ее на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования, а также взять под личный контроль соблюдение гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, установленной обязанности по представлению сведений.  
Кроме того, прошу определить: 

- необходимость централизованного представления справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера граждан, претендующих на замещение муниципальных должностей,  в Депгосслужбы Югры (форма акта передачи/приема прилагается); 

- лицо, ответственное от муниципального образования за взаимодействие с Депгосслужбы Югры по вопросам представления указанных сведений.
В целях формирования единой базы лиц, замещающих муниципальные должности в представительных органах муниципальных образований автономного округа, прошу также направить в адрес Депгосслужбы Югры не позднее 14 сентября 2018 года обновленные списки депутатов представительных органов по форме согласно приложению. 
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